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Stelling 1

De doelgroep “jongeren” loopt tot 30 jaar, vanaf 2026.
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Antwoord 1

Nee. 

De doelgroep “jongeren” die worden geholpen door het 
Doorstroompunt loopt nu nog tot 23 jaar. Vanaf 2026 gaat het om 
jongeren tot 27 jaar.
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Stelling 2

Het regionaal programma VSV gaat zich vanaf 2026 
richten op de volledige NEET doelgroep.
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Antwoord 2

JA

NEET staat voor “not in employment, education or training”. Dit is 
de nieuwe (bredere) doelgroep voor het regionaal programma.

Een deel van de doelgroep is voor het Doorstroompunt 

(ZONDER startkwalificatie)

Een ander deel wordt geholpen worden door W&I. 

Daar moeten nog goede afspraken over gemaakt worden. 
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Stelling 3

W&I van de gemeente moet meer doen om 
jongeren naar werk te begeleiden vanaf 2026.
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Antwoord 3

Ja. 

De NEET doelgroep is breder dan de doelgroep waar de 
gemeente zich nu primair op richt, en de focus ook 
preventief.
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Stelling 4

Het onderwijs moet studenten een half jaar lang nazorg 
bieden vanaf 2026.
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Antwoord 4

Nee. 

Het onderwijs moet studenten vanaf 2026 tot een jaar na 
diplomering nazorg bieden, waar nodig .
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Stelling 5

Het onderwijs mag W&I niet betrekken bij de 
begeleiding van jongeren terwijl ze nog op school zitten 
vanaf 2026.
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Antwoord 5

Nee. 

Het onderwijs mag W&I wel betrekken terwijl jongeren 
nog op school zitten. Hier moeten nog wel duidelijke 
afspraken over worden gemaakt tussen het onderwijs 
en de gemeenten.
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Stelling 6

In het VSV programma werken onderwijs, W&I, 
Doorstroompunt, welzijn en de arbeidsmarktregio 
samen vanaf 2026.
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Antwoord 6

Ja. 

Het nieuwe regionaal programma VSV / JWG is een 
nauwe samenwerking van Doorstroompunt, onderwijs, 
W&I, welzijn en de arbeidsmarktregio.



16 december 2024WSP Rijnmond 14
Werkcentrum Rijnmond

Eens of oneens?

Iedereen in Rijnmond zou minimaal een startkwalificatie 
moeten hebben.
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Eens of oneens?

Het Scholingsfonds moet zich alleen richten op 
kwetsbare mensen.
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Eens of oneens?

In een wereld waar vaardigheden snel verouderen, blijft 
een diploma de gouden standaard voor duurzame 
werkzekerheid.
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Eens of oneens?

Iedereen moet binnen het reguliere scholingsaanbod 
passen.
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Eens of oneens?

Werkgevers zijn volledig verantwoordelijk voor de scholing 
van iedereen die voor hen werkt.
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Meer informatie:

https://www.samenvoordeklant.nl/faq-wetsvoorstel-van-school-naar-
duurzaam-werk
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